
2+
30
0

2+
40

0

2+
50

0

2+
60

0

2+
70

0

2+
80

0

2+
90

0

3+
00

0

3+
10
0

3+
20

0

3+
30

0

3+
40

0

3+
50

0

3+
60

0

3+
70

0

PŁ
K: 

2+
27
8.0

7

R=
175

.00
0

PŁ
K:
 2

+5
92

.2
0

R=
45

0.
00

0

PŁ
K:
 2

+8
14

.0
2

R=
30

00
.0
00

PŁ
K:
 3

+0
69

.6
2

R=
60

0.
00

0

PŁ
K:
 3

+2
35

.5
2

R=
28

0.
00

0

PŁ
K:
 3
+6

16
.53

R=
15
00

.00
0

KŁ
K:
 2

+4
27

.9
5

L=
16
4.
25

4

KŁ
K:
 2

+6
71
.7
1

L=
14

2.
31
4

KŁ
K:
 2

+9
41

.4
7

L=
12
8.
14

8

KŁ
K:
 3

+1
53

.7
0

L=
81
.8
23

KŁ
K:
 3
+3

34
.39

L=
28

2.1
36

Sk
rz

yż
ow

an
ie
 z

 u
l. 

Ko
no

pn
ick

ie
j

km
=3

+2
38

.6
7m

Sk
rz

yż
ow

an
ie 

z 
ul
. R

ze
cz

ną

km
=2

+3
42

.04
m

Sk
rz

yż
ow

an
ie 

z 
ul
. P

od
sa

nie

km
=3

+3
05

.54
m

Sk
rz

yż
ow

an
ie
 z

 u
l. 

Sł
on

ec
zn

ą
km

=2
+7

92
.4
8m

Sk
rz

yż
ow

an
ie
 z

 u
l. 

Bł
oń

sk
ą

km
=2

+4
57

.8
2m

pr
zy

st
an

ek
 a

ut
ob

us
ow

y
km

=3
+1
38

.8
2m

pr
zy

st
an

ek
 a

ut
ob

us
ow

y
km

=3
+0

94
.4
5m

za
to

ka
 a

ut
ob

us
ow

a

km
=2

+5
48

.9
5m

pr
zy

st
an

ek
 a

ut
ob

us
ow

y

km
=2

+5
00

.0
0m

Zj
az

d 
z 
dr
og

i
km

=3
+6

23
.59

m

B

-

2

0

i
s

t

U

-

1

1

b

i
s

t

ul
. B

ło
ńs

ka

A
-7

is
t

40
B

-
3

3

i
s

t

D
-
1

i
s
t

A
-
1

l
k
w

40
B

-
3
3

l
k
w

D
-
1

l
k
w

R
-
4

i
s
t

C
-
1
3
/
1
6

i
s
t

i
s
t

l
=

(
7
.
7
6
)

P
-
1
1

D
-
6
b

is
t

D-6b

ist

R
-
4

i
s
t

C
-
1
3
/
1
6

i
s
t

ul
. S

tr
aż

ac
ka

A-7

ist

40
B

-
3
3

i
s
t

D
-
1

i
s
t

A
-
1
7

i
s
t

T
-
2
7

p
r
j

T
-
2
7

p
r
j

D
-
6

p
r
j

D
-
6

p
r
j

D
-
1
5

i
s
t

D
-
1
5

l
k
w

A
-
1
7

i
s
t

A

-
2
4

l
k
w

D

-
1

i
s
t

40
B

-
3
3

i
s
t

ul
. K

on
op

nic
kie

j

A

-

7

i
s

t

St
a
lo
w
a
 
W
o
la

R
a
d
o
m
yś
l 
n.
 
Sa
ne
m

Za
kl
ik
ó
w

R
-
4
e

i
s
t

ul
. P

od
sa

ni
e

U
la
nó
w

Za
klikó
w

R

-
4

e

i
s

t

A-7

ist

D-6b

ist

C

-
1

3

/
1

6

i
s

t

i
s
t

l
=

(
1
1
.
6
8
)

P
-
1
1

C

-

1

3

/

1

6

i
s

t

A

-

2

4

l

k

w

D

-

1

i

s

t

D
-
6
b

is
t

D

-

1

5

i

s

t

D

-

1

5

l

k

w

E

-

1

8

a

i

s

t

p
r
j

l=
(
1
0
9
.
6
9
)

P
-
6

D

-
1
5

p
r
j

D

-
1
5

p
r
j

D

-
1

p

r
j

D
-
1

p
r
j

U

-

1

4

a

p

r

j

p

r

j

l

=

(

4

.

7

3

)

P

-

1

e

p

r

j

l

=

(

5

.

5

9

)

P

-

1

e

p
r
j

l
=

(
1
0
.
5
)

P
-
1
e

p
r
j

l
=

(
6
.
8
1
)

P
-
1
e

p
r
j

l
=

(
5
.
5
3
)

P
-
1
e

p
r
j

l
=

(
1
6
.
4
2
)

P
-
4

p
r
j

l
=

(
1
4
.
9
6
)

P
-
4

p

r
j

l
=

(
1

5

.
5

8

)

P

-
4

p

r
j

l
=

(
6

.
6

2

)

P

-
4

p

r

j

l

=

(

5

8

.

6

8

)

P

-

4

p

r

j

l

=

(

3

.

6

1

)

P

-

1

2

p

r

j

l

=

(

5

.

4

)

P

-

4

p
r
j

l
=

(
7
.
8
7
)

P

-
4

p
r
j

l
=

(
4
.
5
7
)

P
-
1
3

p
r
j

l
=

(
7
.
6
6
)

P
-
1
e

p
r
j

l
=

(
4
.
9
7
)

P
-
1
e

p
r
j

l
=

(
1
0
.
5
8
)

P
-
4

p
r
j

l
=

(
1
2
.
6
8
)

P
-
4

p
r
j

l
=

(
5
.
0
5
)

P
-
1
e

p
r
j

l
=

(
1
2
.
6
4
)

P

-
4

p
r
j

l
=

(
5
.
9
7
)

P
-
1
e

D

-

1

p

r

j

p
r
j

l
=

(
5
.
7
3
)

P
-
1
e

prj

l=(3.83)P-1e

p
r
j

l
=

(
6
.
3
6
)

P
-
1
e

40
B

-
3
3

p
r
j

p
r
j

l=
(
5
6
.
0
0
)

P

-
7
a

prj

l=(78.29)

P-6

prj

l=(79.51)P-6

p
r
j

l=
(
9
.
0
4
)

P
-
4

A
-7

p
rj

p
r
j

l
=

(
5
.
5
4
)

P

-
1
3

p
r
j

l
=

(
6
.
0
2
)

P
-
1
e

p
r
j

l
=

(
7
.
2
6
)

P
-
1
e

prj

l=(50)
P-6

p
r
j

l
=

(
4
.
7
9
)

P
-
1
e

p
r
j

l
=

(
4
.
0
5
)

P
-
1
e

prj

l=(20.00)

P-4

p
r
j

l
=

(
1
0
.
7
9
)

P
-
1
e

p
r
j

l=
(
1
9
.8

6
)

P
-
4

p

r
j

l
=

(
6

.
7

)

P

-
1

3

p

r

j

l
=

(

6

.

4

4

)

P

-

1

3

p

r
j

l
=

(
9

.
6

3

)

P

-
4

p
r
j

l=
(
1
3
8
.8

4
)

P
-
6

p

r

j

l
=

(

6

.

5

3

)

P

-

1

e

p

r

j

l

=

(

9

.

4

8

)

P

-

1

e

p

r
j

l
=

(
1

4

.
8

3

)

P

-
4

p
r
j

l
=

(
1
0
.
6
1
)

P
-
4

p

r

j

l

=

(

8

.

5

9

)

P

-

4

A

-
7

p
r
j

p

r

j

l

=

(

4

.

3

3

)

P

-

4

p

r

j

l
=

(

5

.
4

3

)

P

-

1

3

D

-

1

5

p

r

j

D
-
1
5

p
r
j

p

r

j

l

=

(

4

.

3

1

)

P

-

1

e

p

r

j

l

=

(

6

.

5

4

)

P

-

1

e

p

r

j

l

=

(

3

.

4

5

)

P

-

1

e

p

r

j

l

=

(

4

.

5

2

)

P

-

1

e

p

r

j

l

=

(

5

.

7

3

)

P

-

4

p

r

j

l

=

(

9

.

4

)

P

-

4

p

r

j

l

=

(

8

.

0

2

)

P

-

4

p

r

j

l

=

(

5

0

.

0

0

)

P

-

6

p

r

j

l

=

(

5

0

.

0

0

)

P

-

6

p

r

j

l

=

(

1

6

0

.

0

0

)

P

-

1

b

p

r

j

l

=

(

7

3

.

6

5

)

P

-

6

prj

l=(50.00)
P-6

prj

l=(82.44)
P-1b

T
-
6
b

p
r
j

D
-
1

p
r
j

T
-
6
b

p
r
j

p
r
j

l
=

(
2
0
)

P
-
4

p
r
j

l
=

(
7
.
1
4
)

P
-
1
3

p

r
j

l
=

(
4

.
6

1

)

P

-
1

e

p
r
j

l
=

(
5
.
1
2
)

P
-
1
e

p
r
j

l
=

(
6
.
0
7
)

P
-
4

p

r

j

l
=

(

2

3

.
3

9

)

P

-

4

p

r

j

l

=

(

1

2

.

3

7

)

P

-

4

D

-

1

p

r

j

p
r
j

l
=

(
2
.
9
7
)

P
-
1
4

p
r
j

l
=

(
2
.
8
6
)

P
-
1
4

p
r
j

l
=

(
2
.
9
2
)

P
-
1
4

D
-
6

p
r
j

D
-
6

p
r
j

tab
lica

 fl
uor

esc
enc

yjn
a

-

fol
ia 

III 
gen

era
cji

tab
lica

 fl
uor

esc
enc

yjn
a

-

fol
ia 

III 
gen

era
cji

tab
lica

 fl
uor

esc
enc

yjn
a

-

fol
ia 

III 
gen

era
cji

tab
lica

 fl
uor

esc
enc

yjn
a

-

fol
ia 

III 
gen

era
cji

A

-

2

4

p

r

j

T

-

6

b

p

r

j

T

-
6
b

p

r
j

A
-
2
4

p
r
j

A
-
1

p
r
j

sł
up

ki 
bl
ok

ują
ce

 U
-1
2c

ko
nie

c 
km

=3
+3

00

sł
up

ki
 b

lo
ku

ją
ce

 U
-1
2c

 -
 c
o 

10
m

po
cz

ąt
ek

 k
m=

3+
22

1
U

-
1

2

c

p

r
j

U

-
1

2

c

p

r
j

mgr inż. Wojciech NANEK

Wojciech Nanek REGON:  830222324
NIP : 867-103-54-03

3.2

Nr  Rys.

Temat:

Nazwa rysunku:

Inwestor:

PRACOWNIA PROJEKTOWA "B&W"

39-400  Tarnobrzeg               ul. Zwierzyniecka 20/30

Podpis:

Projektant

DROGOWA

Funkcja

Faza:  Projekt budowlany

Branża

Imię i nazwisko:

K-107/02

Data:  VI.  2017 r.

Nr upr:

Przebudowa drogi powiatowej nr 1019R Zarzecze - Rzeczyca Długa

B&W

P

R

A

C

O

W

N

I

A

P

R

O

J

E

K

T

O
W

A tel. : 512-298-707

e-mail: nanekbwn@poczta.onet.pl

Powiat Stalowowolski

37-450 Stalowa Wola,       ul. Podleśna 15

od km 1+727 (w m. Kłyżów) do km 7+176 (DP nr 1023R)

PROJEKT DOCELOWEJ ORGANIZACJI RUCHU

Skala   1 : 1000

- istniejące oznakowanie pionowe - pozostaje bez zmian
(wymiana tarczy znaku na nową)

LEGENDA:
A-7

ist

- projektowane oznakowanie pionowe - nowy znakD-6a

prj

- istniejące oznakowanie poziome - pozostaje bez zmian
(odtworzenie oznakowania na nowej nawierzchni bitumicznej)

prj

l=(5.38)P-4

- projektowane oznakowanie poziome - nowy znak

prj

l=(5.04) P-10/11

- projektowana oś drogi

- projektowana krawędź nawierzchni bitumicznej

Uwaga:
Przy zmianie lokalizacji przystanku autobusowego

lub po uzgodnieniu postawić w miejscu nowej lokalizacji przystanku
należy rozebrać wiatę przystankową a materiał zwrócić Gminie Pysznica
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